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Problemas de multiplicacao

1) Um feirante vendeu 139 caixas de pinhas. Em cada caixa havia 8 pinhas.
Quantas pinhas ele vendeu?
R. 1112 pinhas.

2) Em uma creche ha 72 criangas. Cada uma tem 6 brinquedos para brincar.
Quantos brinquedos ha ao todo?
R. 432 brinquedos.

3) Vové tem 7 pecgas de fita com 50 metros cada uma. Quantos metros de fita
vovo tem?
R. 350 metros.

4) Uma padaria assa 280 paes em cada fornada. Quantos paes serao assados em
8 fornadas?
R. 2240 paes.

5) Uma sorveteria vende 580 sorvetes por dia. Quantos sorvetes vendera em uma
semana?
R. 4060 sorvetes.
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